

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№ 34006

гр. София, 17.10.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, в
закрито заседание на 17.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

като разгледа дело номер **10381** по описа за **2025** година докладвано от съдията,
и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 203 и сл. от Административнопроцесуалния кодекс /АПК/ във връзка с чл. 1, ал. 2 от Закона за отговорността на държавата и общините /ЗОДОВ/.
Образувано е по искова молба от И. Д. Н.. ЕГН: [ЕГН], [населено място],[жк], [жилищен адрес] против: Столична община с БУЛСТАТ[ЕИК] и адрес: [населено място], [улица], представлявана от В. А. Т. - кмет правно основание: чл. 203 и сл. от АПК във вр. с чл. 1, ал. 1 във вр. с чл. 4 от ЗОДОВ; чл. 301 от АПК и чл. 86 от ЗЗД да заплати обезщетение за причинени имуществени и неимуществени вреди в общ размер от 600.00 лева от които 100 лева за претърпени имуществени вреди и 500 лева за претърпени неимуществени вреди.

Предмет на настоящото дело е искова молба от И. Д. Н.. ЕГН: [ЕГН] за осъждане на Столична община на основание чл. 203 вр. чл. 204, ал. 4 АПК да заплати обезщетение за причинени имуществени и неимуществени вреди в общ размер от 600.00 лева от които 100 лева за претърпени имуществени вреди и 500 лева за претърпени неимуществени вреди.

Съдът, след като извърши служебна проверка на редовността на исквата, молба в съответствие с нормата на чл. 129, ал. 1 ГПК и нейната допустимост по реда на чл. 130 ГПК, намира, че същата е редовна и допустима и следва да бъде приета от съда и да бъде разпоредено извършване на последващи процесуални действия – връчване на препис от исквата молба и приложенията към нея на ответниците. На последните следва да бъде указано, че имат право в едномесечен срок от получаване на съобщението за връчване на преписа от исквата молба и приложенията да подаде писмен отговор, който задължително трябва да съдържа: посочване на съда, номера на делото, името и адреса на ответника, както и на неговия законен представител или пълномощник, становище по допустимостта и основателността на иска, становище по обстоятелствата, на които се основава искът, възраженията срещу иска и обстоятелствата, на които те се основават, подпис на лицето, което подава отговора. В отговора трябва да бъдат посочени доказателствата и конкретните обстоятелства, които ще се доказват с тях, както и да бъдат представени всички

писмени доказателства, с които разполага ответникът. Ответникът следва да представи преписи от отговора с приложенията според броя на ищците.

На ответника следва да бъде указано, че в случай, че не подаде писмен отговор в посочения срок, не вземе становище по направените възражения, не оспори истинността на представен документ, не посочи и не представи писмените доказателства или не предяви насрещен иск, инцидентен установителен иск или не привлече за участие в делото трето лице помагач и не предяви обратен иск срещу третото лице, губи възможността да извърши посочените действия по-късно, освен ако пропускът се дължи на особени непредвидени обстоятелства.

На ответника следва да бъде указано, че неявяването му в съдебно заседание не е пречка за гледане на делото, при условие, че същия е бил редовно призован както и че има възможност с писмена молба да заяви желание за ползване на правна помощ, при необходимост и право за това.

На основание чл. 131, ал. 1 ГПК съдът

РАЗПОРЕДИ:

ДА СЕ ВРЪЧИ на ответника - Столична община с БУЛСТАТ[ЕИК] и адрес: [населено място], [улица] препис от исковата молба и приложенията към нея.

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА да подаде писмен отговор в едномесечен срок от получаване на съобщението, който задължително трябва да съдържа: посочване на съда, номера на делото, името и адреса на ответника, както и на неговия законен представител или пълномощник, становище по допустимостта и основателността на иска, становище по обстоятелствата, на които се основава искът, възраженията срещу иска и обстоятелствата, на които те се основават, подпис на лицето, което подава отговора. В отговора трябва да бъдат посочени доказателствата и конкретните обстоятелства, които ще се доказват с тях, както и да бъдат представени всички писмени доказателства, с които разполага ответникът. Ответникът следва да представи преписи от отговора с приложенията според броя на ищците и пълномощно, когато отговорът се подава от пълномощник.

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА, че в случай, че не подаде писмен отговор в посочения срок, не вземе становище по направените възражения, не оспори истинността на представен документ, не посочи и не представи писмените доказателства или не предяви насрещен иск, инцидентен установителен иск или не привлече за участие в делото трето лице помагач и не предяви обратен иск срещу третото лице, губи възможността да извърши посочените действия по-късно, освен ако пропускът се дължи на особени непредвидени обстоятелства.

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА, че неявяването му съдебно заседание не е пречка за гледане на делото, при условие, че същия е бил редовно призован.

Разпоредането да се изпрати на ответника

